
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stagione Sportiva 2021/2022 

 

 

 

COMUNICATO UFFICIALE N° 090/Campionati Giovanili del 25/02/2022 
 

 

  
CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 18 PROFESSIONISTI 

 

Risultati gare del 23/02/2022 – Recuperi della 10a giornata del girone di andata 

GIRONE A 

  

BOLOGNA - LAZIO 3 - 2 

INTERNAZIONALE - MILAN 1 - 0 

 

Risultati gare del 24/02/2022 – Recuperi della 10a giornata del girone di andata 

GIRONE A 

  

ATALANTA - ROMA 2 - 2 

FIORENTINA - GENOA 1 - 2 

 

Risultato gara del 24/02/2022 – Recupero della 11a giornata del girone di andata 

GIRONE A 

  

PARMA - SASSUOLO 1 - 1 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 23/02/2022 

A CARICO DEI CALCIATORI 

NON ESPLUSI DAL CAMPO 



 

 

 

AMMONIZIONE (VI INFR.) 

DUTU MATTEO (LAZIO)  

AMMONIZIONE (II INFR.) 

CRICCA FEDERICO (BOLOGNA)  

AMMONIZIONE (I INFR.) 

ANUT NICCOLÒ (MILAN) PESCHETOLA LORENZO (INTERNAZIONALE) 

BJORKLUND LUKAS EDVIN (MILAN) SARR AMADOU MAKHTAR (INTERNAZIONALE) 

Gare del 24/02/2022 

A CARICO DEI TECNICI 

AMMONIZIONE (I INFR.) 

ROSSI MATTEO (GENOA)  

A CARICO DEI CALCIATORI 

NON ESPLUSI DAL CAMPO 

Squalifica per 1 gara per recidività in ammonizione (V INFR) a MOSOLE JACOPO (GENOA) 

 

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR.) 

FARNETI GIOVANNI (FIORENTINA)  

AMMONIZIONE (III INFR.) 

D’ALESSIO LEONARDO (ROMA) POMI GIACOMO (GENOA) 

MIR GARCIA MATIAS (PARMA) PRATI BRUNO (FIORENTINA) 

AMMONIZIONE (II INFR.) 

SALEH MUSTAFA OMRAN (ATALANTA)  

AMMONIZIONE (I INFR.) 

BIGOZZI YURI (FIORENTINA)  



 

 

 

CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 17 SERIE A E B 

 

Risultato gara del 22/02/2022 – Posticipo della 06a giornata del girone di ritorno 

GIRONE B 

  

BRESCIA - CAGLIARI 4 - 1 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 22/02/2022 

Nessun provvedimento disciplinare adottato. 

 

CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 16 SERIE A E B 

 

Risultato gara del 23/02/2022 – Recupero della 09a giornata del girone di andata 

GIRONE A 

  

TORINO - GENOA 1 - 3 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 23/02/2022 

Nessun provvedimento disciplinare adottato. 



 

 

 

CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 SERIE A E B 

 

Risultato gara del 24/02/2022 – Recupero della 02a giornata del girone di ritorno 

GIRONE C 

  

TERNANA - ASCOLI 2 - 0 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 24/02/2022 

Nessun provvedimento disciplinare adottato. 

 

CAMPIONATO NAZIONALE SPERIMENTALE UNDER 16 SERIE C 

 

Risultato gara del 23/02/2022 – Posticipo della 02a giornata del girone di ritorno 

GIRONE E 

  

AVELLINO - CATANZARO 1 - 0 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 23/02/2022 

A CARICO DEI CALCIATORI 

NON ESPLUSI DAL CAMPO 



 

 

 

AMMONIZIONE (III INFR.) 

ARGENTO ANTONIO (AVELLINO)  

AMMONIZIONE (II INFR.) 

FABBRICATORE DOMENICO (AVELLINO) STARACE GIUSEPPE (CATANZARO) 

MATACERA PIETRO (CATANZARO)  

AMMONIZIONE (I INFR.) 

PETTI NICOLÒ BENITO (AVELLINO)  

 

CAMPIONATO NAZIONALE UNDER 15 SERIE C 

 

Risultato gara del 23/02/2022 – Recupero della 02a giornata del girone di ritorno 

GIRONE C 

  

GUBBIO - CESENA 2 - 2 

GIUSTIZIA SPORTIVA 

Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo Avv. Francesco A. Magni, assistito da Stefano A. Tribuzi e dal rappresentante dell’A.I.A., Antonino Giarraputo, 

nella seduta del 25/02/2022, ha  adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 12/02/2022 

* Gara Taranto F.C. 1927 – A.C.R. Messina 
 

-   visto il referto della gara Taranto – Messina del Campionato Nazionale Under 15 Serie C Girone F, terminata con il risultato di 1-1; 

-   visti il preannuncio di reclamo e il successivo reclamo tempestivamente presentati dal Taranto che chiede che sia inflitta al Messina la punizione  

 sportiva della perdita della gara con il risultato di 0-3; 

-  rilevato in particolare che la reclamante sostiene che “la formazione ospite effettuava quattro sostituzioni in quattro momenti di gara (al 15’ esce il  

n.9 entra il n.19, al 28’ esce il n.10 entra il n. 17, al 37’ esce il n. 8 entra il n. 16, al 38’ esce n.7 entra il n.14) che trova riscontro nel referto del 

Direttore di gara, dotato di fede privilegiata (v. all. 1) e firmato in calce dallo stesso Direttore di gara Sig. Caldarulo Pasquale della sezione di Bari 

e dai Dirigenti Accompagnatori di entrambe le squadre per accettazione e conferma; che pertanto è stato violato l’art. art. 11 del regolamento del 

Campionato che stabilisce che “ogni squadra potrà effettuare le sette sostituzioni in tre momenti qualsiasi della gara, oltre all’intervallo tra il primo 

e il secondo tempo”; 

-  rilevato che il Messina, con memoria del 17/02/2022, ha chiesto dichiararsi inammissibile il reclamo, sostenendo che il Direttore di gara avrebbe  

   erroneamente riportato una quarta sostituzione mai eseguita dalla società; 

-  visti il referto del Direttore di gara e il supplemento inviato dallo stesso su richiesta di questo Ufficio; 

-  preso atto che il Direttore di gara, con il supplemento di referto, ha dichiarato che, a seguito di un confronto con gli Assistenti, ha potuto appurare  

   che il Messina non ha effettuato una quarta sostituzione, come invece indicato nel referto, e che la terna non ricorda che una quarta sostituzione  

   sia stata effettivamente effettuata dal Messina; 

-  rilevato che il Direttore di gara ha dichiarato che si è trattato di un errore materiale da lui commesso nella trascrizione del rapportino di fine gara,  

   commesso nuovamente nella compilazione del referto ufficiale; 

-  ritenuto pertanto che non risulta violato dal Messina il disposto dell’art. 11 del Regolamento, per cui deve dichiararsi la regolarità della gara con il  



 

 

 

  risultato conseguito sul campo; 

P.Q.M. 

si omologa la gara con il risultato di 1-1 conseguito sul campo e dispone addebitarsi la tassa di reclamo. 

Gare del 23/02/2022 

A CARICO DEI CALCIATORI 

NON ESPLUSI DAL CAMPO 

AMMONIZIONE (I INFR.) 

ZAMAGNI DAVIDE (CESENA)  

 

Gli importi delle eventuali ammende comminate saranno addebitati sul conto campionato della società. 

 

I provvedimenti contenuti all’interno del presente Comunicato potranno essere impugnati con le modalità e i termini previsti dall’Art. 

71 del Codice di Giustizia Sportiva. Si indicano di seguito le modalità di pagamento del contributo per l’accesso alla Giustizia 

Sportiva: 

- addebito su conto campionato; 

- assegno circolare non trasferibile intestato a F.I.G.C. Roma; 

- bonifico bancario IBAN F.I.G.C. IT73R0100503309000000010000 

 

PUBBLICATO IN ROMA IL 25 FEBBRAIO 2022 

 

IL SEGRETARIO 
 

IL PRESIDENTE 

Vito Di Gioia Vito Tisci 

 


